



铸牢中华民族共同体意识 我市发布6条主题旅游线路

本报讯(记者 鹿维双)8月13日上午,我市召开铸牢中华民族共同体意识旅游线路发布会,推介发布了6条主题旅游线路。

沧海之州石榴红 民族团结进步“十字长廊”之旅(一)

线路:青县中古红木文化小镇——青县司马庄蔬菜观光园——青县公民道德建设展馆——沧州园博园——中国大运河非遗展示馆——运河区永济路铸牢主题公园——南川楼文化街区——沧县捷地分洪设施景区(御碑苑)——南皮县文化展览中心——南皮县薛家窝村——东光连锁大运河谢家坝(水工智慧展示馆)——吴桥大运河民俗文化展馆——吴桥杂技大世界(杂技博物馆、江湖文化城)

沧海之州石榴红 民族团结进步“十字长廊”之旅(二)

线路:沧海文化风景区



沧州园博园 本报通讯员 摄

(金沙湾)——渤海新区黄骅市南大港湿地——河北海盐博物馆——沧州铁狮与旧城遗址公园——新华区新开路美食一条街——沧县捷地分洪设施景区(御碑苑)——中国大运河纪晓岚文化园——沧县纪晓岚文化园——献县单桥风景服务区——献县本斋东村(马本斋纪念馆、村史馆)——河间府署——河间光明戏院——河间毛公书院——肃宁县万里红色小镇(原八

路军120师挺进冀中抗战指挥部旧址)——任丘市博物馆——任丘彩灯田园景区

乡村振兴“双富” 行动体验之旅

线路:青县司马庄蔬菜观光园——渤海新区黄骅市聚馆古贡枣园——渤海新区黄骅市旧城镇后仙庄村——海兴县张会

亭乡双庙村——盐山县小营乡后陈村——孟村冀梨农民专业合作社

红色记忆 爱国主义 教育之旅(一)

线路:渤海新区黄骅市赵博生故居——渤海新区黄骅市姜思民烈士纪念馆——渤海新区黄骅市大赵村惨案遗址——孟村津南农村党支部革命活动史展馆

红色记忆 爱国主义 教育之旅(二)

线路:泊头华北局城工部旧址——献县本斋东村(马本斋纪念馆、村史馆)——河间市冀中烈士陵园——白求恩手术室旧址——肃宁县万里红色小镇(原八路军120师挺进冀中抗战指挥部旧址)

文化认同 中华优秀 传统文化传承发展之旅

线路:沧州园博园——中国大运河非遗展示馆——运河区永济路铸牢主题公园——沧州市规划馆——沧州市博物馆——南川楼文化街区——沧州铁狮与旧城遗址公园——中国大运河纪晓岚文化园——沧县纪晓岚文化园

据介绍,此次发布的旅游线路是第一批。接下来,我市将继续深入挖掘沧州历史文化内涵,不断打造发布更多满足各族游客不同需求的旅游线路,大力传承和发展中华优秀传统文化,着力构筑中华民族共有精神家园。

我市31.41万亩耕地将实施季节性休耕

预计总节水4711.5万立方米

本报讯(记者 苏少静)昨天,记者从市农业农村局获悉,今年10月至明年6月期间,我市将继续开展耕地季节性休耕工作,实施规模为31.41万亩,补助资金15705万元,亩均减少地下水开采140立方米至160立方米,预计总节水4711.5万立方米。

据介绍,在地下水超采区实施季节性休耕,是将小麦、

玉米一年两熟改为一年一熟,实行“一季休耕、一季种植”,将抽取地下水灌溉的冬小麦休耕,只种植一季雨热同季的玉米或油料作物、棉花、耐旱耐瘠薄的杂粮杂豆等,减少地下水用量。季节性休耕期间,鼓励农民种植油菜等绿肥作物,下茬作物种植前作为绿肥直接粉碎翻耕入田,培肥地力,减少地表裸露。

此次我市重点在地下水超采区的任丘市、泊头市、河间市、盐山县、吴桥县、沧县、献县、东光县和中捷产业园等地组织实施休耕工作。在确保任务面积按要求落实的情况下,对承担任务的农户、家庭农场、种植专业合作社等实施主体进行补助,省级按照每亩500元补助到县(市、区)。补助按照先实施后补助、先公示后

兑现的程序进行,验收合格后,通过“一折通”或“一卡通”进行拨付。

“实施季节性休耕,绝不是鼓励大家不种粮食。它的目的是让土地‘喘口气’,恢复耕力、增肥地力,减少地下水用量,藏粮于地。”市农业农村局相关负责人表示,任务精准落地后,他们将严格项目管理,加强督导检查,确保工作落实。

降雨到来 天气凉爽

预计16日至20日
我市仍有雷阵雨

本报讯(记者 张倩)昨天下午,市区迎来一场降雨。伴随着降雨的到来,炎热的天气也变得凉爽起来。

记者从市气象台获悉,12日夜间至13日15时,我市中东部区域出现雷雨天气,沧州市区平均降水量14.0毫米。其中,运河区大杨庄站降水量最大,达40.4毫米。全市最大降水量出现在渤海新区黄骅市旧城镇,达185.8毫米;最大小时雨强出现在海兴县赵毛陶,达102.8毫米/小时。全市6个站点降大暴雨,11个站点降暴雨,主要集中在渤海新区黄骅市和海兴县。

据气象预报,我市今天到明天晴转多云。16日到20日,受冷暖空气共同影响,多雷雨天气。本周最高气温32℃至33℃,最低气温22℃至23℃。

据市气象台工作人员介绍,今天将进入三伏天中的末伏,受副热带高压南北摆动影响,气温仍有起伏。立秋至秋分时节,大部分地区午后气温仍然较高。市民仍应注意防暑,根据天气变化及时增减衣服,避免感冒等疾病发生。

危险!玩具枪扎入男孩眼部

肃宁消防员协助医生紧急救援

本报讯(记者 鹿维双)日前,肃宁一名男孩在玩玩具枪时,不慎将枪口插入眼部。当地消防员协助医生,将玩具枪截断(右图)。目前,男孩仍在医院治疗。

8月11日下午,沧州市消防救援支队肃宁县武垣路站接到当地一家医院医护人员打来的求助电话:一把玩具枪插入一名男孩眼部,需要消防员协助救治。得知情况后,消防员立即赶往医院。

消防员见到男孩后,发现玩具枪枪口插入他的眼部。玩具枪为金属材质,露在外面的部分有20多厘米,给医生治疗带来不便。医生建议,剪去玩具枪露出部分。消防员与医生商讨后,决定使用钢筋速断器将玩具枪截断。

为避免碎屑进入男孩眼部,消防员先给他的脸部做好防护。然后,男孩家长和医生合力固定住玩具枪。消防员使用钢筋速断器,很快将玩具枪截断。随后,医生紧急展开救治。

据了解,因受伤较重,目前男孩已转到上级医院治疗。



本报通讯员 摄